

聚焦G20杭州峰会

绿色金融首次列入G20峰会议题

支持全球发展绿色经济

据新华社杭州9月1日电(记者 韩洁 李廷霞) 中国人民银行副行长易纲1日在此间表示,今年G20首次讨论绿色金融议题,成立了绿色金融研究小组。分析人士称,这一重大创新凝聚中国智慧,将支持全球加快发展绿色低碳经济。

易纲在当天G20新闻中心举行的发布会上透露,目前已经形成了《G20绿色金融综合报告》,明确了绿色金融的定义、目的和范围,以及面临的挑战,并为各国发展绿色金融献计献策,支持全球经济向绿色低碳转型。

“绿色金融的目的就是使我们的融资行动更加环境友好,减少大气、水和土壤的污染,减少温室气体的排放,提高我们资源使用的效率。”易纲在回答媒体提问时说。

金融是现代经济的核心和资源配置的枢纽,在全球竞相发展绿色经济寻求经济可持续发展路径的大背景下,建立和完善绿色金融体系已成为摆在各经济体面前的重要课题。

2016年B20主席、中国贸促会会长姜增伟1日表示,作为G20重要配套的B20今年也

围绕绿色金融和普惠金融提出了建议。据估计,到2020年清洁能源的投资缺口将达到5000亿美元。发展绿色经济,构建绿色金融体系将为全球工商界带来新的机遇。

分析人士指出,在当前背景下,将绿色金融列入G20峰会议题,凸显中国作为G20主席国发挥的引领和推动作用。同时,中国也用实际行动引领全球绿色金融发展。

8月31日,中国人民银行、财政部等七部委联合印发了《关于构建绿色金融体系的指导意见》,研究提出设立绿色发展基金、通过央行再贷款支持绿色金融发展、发展绿色债券等很多创新性融资工具和激励约束机制,以更好地满足绿色产业发展多元化投融资需求,也向外界展现了中国的绿色金融体系框架。

中国人民银行资料显示,中国目前是全球仅有的三个建立了绿色信贷指标体系的经济体之一。2016年以来,中国绿色债券市场快速发展,已成为全球最大的绿色债券市场。随着《指导意见》的出台,中国将成为全球首个建立比较完整的绿色金融政策体系的经济体。

新华社社评

贡献中国方案,共筑未来之桥

——写在二十国集团杭州峰会开幕之际

钱塘大潮澎湃不息,世界潮流浩浩荡荡。金秋九月,西湖之畔,二十国集团(G20)杭州峰会即将拉开帷幕。“构建创新、活力、联动、包容的世界经济”——各方期待这次盛会为世界指明方向、催生动力,为国际合作凝聚共识、筑牢根基,架起连通五洲、共创未来的桥梁。

G20开启“中国时间”。审视所处的世界方位,世界经济“向何处去”的困惑正迫切期待解答。国际金融危机爆发至今已近8年,但全球经济增长依然乏力,面临贸易和投资低迷、国际金融市场动荡加剧等问题。今年以来,国际形势风云变幻、暗流涌动。美国大选、日本“修宪”、英国“脱欧”、难民危机、欧洲恐袭等不确定性因素增多,或加重了人们对未来走向的忧虑,或暴露出

现有国际治理体系的短板和缺陷。联合国秘书长潘基文曾感慨:“我们来到了人类历史的一个决定性时刻,人们期盼着我们用一束光照亮充满希望和机遇的未来。瞩望杭州,人类发展正处在重要关口:能否破解发展难题,把握科技进步、社会发展和新工业革命的历史机遇,推动世界经济走向新一轮繁荣?能否完善全球治理,加强合作、共克时艰,实现共同发展?”

开启“中国时间”,世界的目光再次聚焦东方,国际社会从未像今天这样期待中国理念、中国方案。近年来,中国对世界经济增长的贡献率在30%左

右,呈现稳中有进、长期向好的发展态势。作为世界经济的“动力源”和“稳定器”,中国一直是不确定性中的最大“确定性”,堪称世界信心的“定海神针”。本次峰会,从确定“构建创新、活力、联动、包容的世界经济”的主题,到设置“加强政策协调、创新增长方式”“更高效的全球金融治理”“强劲的国际贸易和投资”“包容和联动式发展”等重点议题,都紧扣世界经济最紧迫的问题与挑战,与创新、协调、绿色、开放、共享五大发展理念深度契合,蕴含着“善救弊者,必塞其起弊之原”的中国智慧,赢得国际社会广泛共鸣。在困顿中展现希望,于迷乱中建构有序,全球经济发展与合作的新画卷将在杭州铺展。

大时代当有大视野,大块头应有大担当。作为国内生产总值占全球85%、贸易额占全球80%的全球治理主要平台,G20正处在发展转型的关键阶段。正如习近平主席指出的,二十国集团面临从危机应对向长效治理机制的转变,议题从短期问题向深层次和长期性问题延伸。同舟共济才能抵御风浪,集智聚力才能开创新局。正如杭州峰会的会标是用20根线条勾勒出的一个桥型轮廓,我们相信,作为第一个发达国家和发展中国家平等参与全球治理的机制,G20这座“桥梁”将在杭州被赋予更加丰富的时代含义,展现更加广阔的发展前景。

要共同铺筑改革创新之桥,为世界经济增长注入合作共赢的强劲动力。要共同搭建连接梦想与现实之桥,以务实行动彰显担当,实现愿景。直面痛点难点,聚焦重要领域,G20贸易部长会议批准首份《G20全球投资指导原则》,首次就气候变化问题专门发表声明,各方谋划应对全球经济和金融市场的突出风险……杭州峰会有望达成近30项成果,描绘世界经济发展的美好蓝图。既谋大势,更办实事,杭州峰会不只是世界的大事,也与普通人息息相关。让点滴梦想汇入合作共赢的时代洪流,让全球增长更多更公平地惠及每一个人,这次峰会不仅标注新的发展起点,也将为各国人民搭建实现梦想的宽广舞台。

“白苹红蓼西风里,一色湖光万顷秋。”从《马可波罗游记》里的“千桥之城”,到今天的创新活力之城,杭州以其历史和现实交汇的独特韵味,将在G20进程中留下难以磨灭的中国印记,写下别样精彩的中国故事。汇集各国之力,共筑未来之桥,杭州峰会必将在世界发展的十字路口燃亮一盏明灯,为人类发展进步开辟更加光明的未来。

新华社北京9月2日电



9月2日,在杭州互联网梦想小镇,一家创新科技公司工作人员向媒体记者进行产品展示。当日,受G20杭州峰会主办方邀请,来自世界各地的记者分不同线路到杭州各地采访采风,看城市发展,品味杭州。 新华社记者 李贺 摄

《行政处罚催告通知书》送达公告

河南省恒锐金刚石工具有限公司: 我局于2015年10月26日向你公司送达了《行政处罚决定书》(信环罚决字[2015]25号),你公司在规定的期限内未履行行政处罚决定规定的义务。现根据《中华人民共和国行政强制法》第五十四条之规定,我局依法向你公司催告履行下列义务: 1.责令停止生产使用; 2.限期二个月内报批环境影响评价手续; 3.处二十万元罚款。 商城县环境保护局与我局曾分别于2016年5月16日、2016年7月14日到你公司,发现你公司已经搬迁。因用其他方式无法送达,我局现依法向你公司公告送达《行政处罚催告书》(信环罚催告字 [2016]

6号)。你公司应自公告之日起60日内到我局(地址:信阳市南京路32号,联系电话:6530020)领取上述文件,逾期即视为送达。 依据《中华人民共和国行政强制法》第三十六条之规定,你单位如有异议,可以在收到本通知书7日内向我局提出书面陈述申辩意见,逾期视为放弃权利。 你公司应自公告送达之日起10日内履行义务。逾期仍未履行义务的,我局将依法申请人民法院强制执行。 特此公告 信阳市环境保护局 2016年9月1日

前期物业招标公告

按照国务院《物业管理条例》、《信阳市物业管理条例》等法规、政策的规定,河南东方城房地产开发有限公司决定对东方今典·中央城B区项目的前期物业服务采取公开招标的方式选聘物业服务企业,现将有关事项公告如下: 一、东方今典·中央城B区项目位于信阳市羊山新区新十一大道,总建筑面积151050平方米;项目由7栋商住楼组成,其中高层6栋、多层1栋。 二、投标单位资格要求:三级以上资质(含三级) 三、投标报名及招标文件领取时间和地点 1.投标报名及招标文件领取时间: 2016年9月2日至2016年9月5日 2.招标文件领取地点:东方今典·中央城物业服务中心 联系人:汤文全 联系电话:13503766180 河南东方城房地产开发有限公司 2016年9月1日



风来了! 风从中原来

滚滚黄河东到海 中原之风传四方

信阳日报社出品



扫一扫 有惊喜